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Ваш надійний помічник

 

Медичний реєстратор, 2500 грн.
 

Рівне,  
 

Компанія: Приватний кабінет лікаря гінеколога " Сана"
Рубрики:
 

Офісний персонал, Робота для студентів, Робота без
кваліфікації

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: не вимагається
Графік роботи: позмінна робота
Опис
вакансії
 

Требования:Робота на реєстратурі(рецепшен)

в приватному медичному кабінеті. Терміново!

Пропоную надійну, постійну, цікаву та неважку фізично роботу для молодої людини.

Очікую серйозну, грамотну молоду жінку, дівчину (враховуючи специфіку) з бажанням отримати постійну роботу.

Требования: володіння ПК на рівні впевненого користувача, знання Word, Excel, уміння швидкого набору тексту на клавіатурі
ПК , вміння працювати з клієнтами, грамотна мова, ввічливість, дисциплінованість, пунктуальність, комунікабельність,
здатність швидко навчатись та запам'ятовувати, логічно мислити, працювати в команді, бажано вища освіта, н/в о.

Условия работы: медичний реєстратор (рецепшен)

Обязанности: оформлення електронної бази медичної документації в програмі бази даних (журнали обліку, звіти-
перенесення інформації в електронну мед. базу з паперової документаціїї)

Обслуговування клієнтів (надання інформації про послуги телефоном та вживу на рецепшен, розрахунок клієнтів, запис на
обстеження та ін,)

Робота на ПК, MC Word, Excel, вміння роботи з офісною технікою

Доставка аналізів до лабораторії

Робота позмінно (тиждень через тиждень) -на пів ставки. Офіційне оформлення. Графік узгоджується. Зарплата від 2 тис-
деталі на співбесіді. Стажування на робочому місці, термін: 2-4 тижні.

Вакансія активна. Наявне всього одне робоче місце. Зацікавлений в відповідальному працівнику на тривалий час роботи.

Необхідно:

Резюме з контактним телефоном, адресою прописки, постійного місця проживання, сімейний стан, освіта, попереднє місце
роботи- при наявності, стаж- при наявності, рекомендації- при наявності. Суттєва перевага надаватиметься резюме із фото
претендента.

Зацікавлених в отриманні вакансіі : 1. Прошу надати своє резюме на е.мейл: (надіслати резюме) з відміткою- «хочу у вас
працювати». 2. Зателефонувати за вказаним телефоном.

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (067) 905-80-50
 
 

https://jobs.ua/vacancy/office_personnel
https://jobs.ua/vacancy/work_for_students
https://jobs.ua/vacancy/without_qualification_job


Контактна
особа:

МазурРоманГаврилович
 

Адреса: Ровно, ул. Замкова 23
 


	Медичний реєстратор, 2500 грн.

